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ÖSSZEGZÉS 

A Török Sándor Waldorf-pedagógiai Alapítvány közfeladatot ellátó intézményei működteté-

sére biztosított közpénzekkel való gazdálkodása 2014-2016. években – az átlátható, elszá-

moltatható felhasználást biztosító feltételek hiányában – nem volt szabályszerű. A 2017. év-

ben a köznevelési közfeladatokhoz biztosított központi költségvetési támogatásokat nem sza-

bályszerűen tartotta nyilván, így a közpénzek felhasználásának átláthatóságát és az elszá-

moltathatóságát nem biztosította. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Az Állami Számvevőszék stratégiájában hangsúlyos szerepet szán annak, hogy szilárd szakmai alapon álló, értékte-
remtő ellenőrzéseivel előmozdítsa a közpénzügyek átláthatóságát, rendezettségét és javaslataival a közpénzek és a 
közvagyon szabályos, gazdaságos, hatékony és eredményes felhasználását segítse. Az Állami Számvevőszék a straté-
giájában célul tűzte ki, hogy az államháztartáson kívülre nyújtott költségvetési támogatások ellenőrzésével hozzájárul 
ahhoz, hogy a közpénzeket az államháztartáson kívüli szervezetek is átlátható módon használják fel a közfeladatok 
szerződésben vállalt ellátása érdekében. Az Állami Számvevőszék e stratégiai céljaival összhangban – az Állami Szám-
vevőszékről szóló 2011. évi LXVI. törvény felhatalmazása alapján – végzi a központi költségvetésből származó forrá-
sok, nyújtott támogatások – kedvezményezett szervezetek közfeladat ellátásához való – felhasználásának az ellenőr-
zését. Az Állami Számvevőszék hozzájárul ezzel ahhoz is, hogy a nyilvánosság és az igénybevevők megfelelő tájékoz-
tatást kapjanak az államháztartáson kívüli közfeladatot ellátók működéséről.   

 Főbb megállapítások, következtetések, javaslatok 
  

A 2014-2016. években nem rendelkezett a Török Sándor Waldorf-pedagógiai Alapítvány a jogszabályban előírt szám-
viteli politikával, így nem alakította ki a szabályszerű működési és gazdálkodási környezetet, nem biztosította a költ-
ségvetési támogatások átlátható, elszámoltatható igénybevételének, felhasználásának feltételeit. 

A Török Sándor Waldorf-pedagógiai Alapítvány a 2017. évben a központi költségvetési támogatások alapfeladatok 
szerinti elkülönített nyilvántartásáról nem gondoskodott. Ennek következtében nem alakítottak ki olyan nyilvántar-
tást, amelyből megállapítható, hogy a támogatások milyen határnappal kerültek átadásra és milyen célra kerültek 
felhasználásra a köznevelési intézményeknél. Ezzel a költségvetési támogatások felhasználásának átláthatóságát és 
elszámoltathatóságát nem biztosították. A Török Sándor Waldorf-pedagógiai Alapítvány 2017-ben a költségvetési 
támogatások teljes összegét szabályszerűen továbbutalta köznevelési intézményeinek. A közszolgáltatás igénybevé-
telének feltételei nem voltak átláthatóak az óvodai nevelési szolgáltatást igénybevevők számára, mert az alapítvány 
nem határozta meg 2017-ben a kérhető térítési díj és tandíj megállapítás szabályait és a szociális alapon adható ked-
vezmények feltételeit. 

Az Állami Számvevőszék a Török Sándor Waldorf-pedagógiai Alapítvány kuratóriumi elnökének kettő javaslatot 
fogalmazott meg. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA  annak értékelése 

volt, hogy a Török Sándor Waldorf-pedagógiai Alapítvány, 

mint Fenntartó1 központi költségvetésből kapott támoga-

tásainak felhasználása szabályszerű volt-e, a támogatások 

igénylése, évközi módosítása és év végi elszámolása meg-

felelt-e a jogszabályi előírásoknak. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Török Sándor Waldorf-pedagógiai Alapítvány, mint 

intézményfenntartó 
 

A Török Sándor Waldorf-pedagógiai Alapítványt, mint fenntar-
tót a Fővárosi Bíróság 1990. szeptember 6-án vette nyilvántar-
tásba. A közhasznú tevékenységet végző, nyitott alapítvány fe-
lett az alapítói jogokat az ellenőrzött időszakban Solymár Nagy-
község Önkormányzata gyakorolta. 

A Fenntartó ügyvezető, képviselő és vagyonkezelő szerve a 
kuratórium volt, amely 2015-ig öt, ezt követően négy főből állt. 
Az elnöki tisztséget a képviseleti joggal rendelkező tagok töl-
tötték be évente váltakozva, meghatározott sorrend szerint. 

A Fenntartó célkitűzése, hogy Magyarországon elterjedjen 
a Rudolf Steiner által kezdeményezett Waldorf-pedagógia, 

működjenek a teljes Waldorf-pedagógiai rendszert felölelő óvodák, a 12+1 
osztályos iskolák és a Waldorf pedagógus-képzés. 

A Fenntartó három köznevelési intézmény, a Pesthidegkúti Waldorf Ál-
talános Iskola Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola, a Török Sándor 
Waldorf Óvoda és a Galagonya Waldorf Óvoda tekintetében látott el fenn-
tartói feladatokat. A Fenntartó közvetlenül végzett pedagógusképzést az 
önálló jogi személyiséggel rendelkező szervezeti egységén, a Waldorf Pe-
dagógiai Intézeten keresztül. A köznevelési intézmények közül az Óvoda1,2

2 
óvodai nevelési és oktatási, az Iskola3 általános iskolai és gimnáziumi neve-
lési és oktatási feladatot látott el. Az intézmények engedélyezett tanulói 
létszáma az Óvoda1-2 esetében 25 fő, az Iskola esetében 390 fő volt. 

A Fenntartó 2014. évben 153,9 M Ft, 2015. évben 167,6 M Ft, 2016. 
évben 183,6 M Ft és 2017. évben 226,3 M Ft költségvetési támogatásban 
részesült. A köznevelési feladatai ellátására igényelt támogatásokkal a Ma-
gyar Államkincstár felé számolt el. A Fenntartó 2017-ben 40 M Ft kiegészítő 
költségvetési támogatásban részesült az Emberi Erőforrások Minisztéri-
uma, a Fenntartó és az Iskola között létrejött köznevelési szerződés alap-
ján. Az ellenőrzött időszakban a jegyzett tőke összege változatlanul 200 e 
Ft volt, a mérlegfőösszeg 235,7 M Ft-ról 425,1 M Ft-ra emelkedett. A Fenn-
tartó az ellenőrzött időszakban vállalkozási tevékenységet nem folytatott. 

Könyvvizsgálatra a Fenntartó jogszabály alapján nem, a szervezeti és 
működési szabályzatában foglaltak szerint kötelezett volt. Egyszerűsített 
éves beszámolót készítő szervezetként a Fenntartó önköltségszámításra 
nem volt kötelezett. 

A köznevelési intézmények szakmai, törvényességi felügyeletét a Fenn-
tartó látta el, a fenntartói tevékenységet Budapest Főváros Kormányhiva-
tala felügyelte. 
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

A köznevelési feladatokat ellátó nem állami intézményfenntartók részére 
közfeladataik ellátására a 2014-2017. években jelentős összegű pénzügyi 
támogatást biztosítottak a mindenkori költségvetési törvények a bennük 
megfogalmazott feltételek mellett. 

Az ÁSZ4 a stratégiájában célul tűzte ki, hogy az államháztartáson kívülre 
nyújtott költségvetési támogatások ellenőrzésével hozzájárul ahhoz, hogy 
a közpénzeket az államháztartáson kívüli szervezetek is átlátható módon 
használják fel a közfeladatok ellátására kötött szerződésekben vállalt ellá-
tása érdekében. Az ÁSZ stratégiájában foglaltak alapján is indokolt az ellen-
őrzés, amely a társadalom számára jelzi, hogy a közpénzek államháztartá-
son kívüli felhasználása sem maradhat ellenőrizhetetlenül. Az államháztar-
táson kívülre nyújtott költségvetési támogatások ellenőrzésével az ÁSZ 
hozzájárul ahhoz, hogy a közpénzeket a nem állami humán fenntartók át-
látható módon használják fel a közfeladatok ellátására kötött szerződés-
ben vállalt kötelezettségek teljesítése érdekében. Az ellenőrzés javaslatai-
val hozzájárul az említett rendszerek szabályszerű támogatás felhasználá-
sához, javítja a társadalmi-gazdasági döntések megalapozottságát, ami a 
„jó kormányzás” feltétele. 
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A JELENTÉS LÉNYEGES KÉRDÉSKÖREI 

 

  — A köznevelési közfeladatot ellátó Fenntartó szabályszerű műkö-

dési és gazdálkodási környezet kialakításával megteremtette-e 

a költségvetési támogatások átlátható, elszámoltatható igény-

bevételének, felhasználásának feltételeit? 

  

 
 
 

  — A Fenntartó az átvállalt köznevelési közfeladathoz biztosított 

költségvetési támogatásokat szabályszerűen fordította-e a hu-

mánszolgáltató intézménye működtetésére? 

  

 
 
 

  — A Fenntartó a köznevelési intézménye működtetéséhez felhasz-

nált közpénzekre vonatkozó gazdálkodásával a nyilvánosság 

előtt elszámolt-e, ennek megalapozása érdekében ellenőrzési, 

értékelési és a külső ellenőrzésekkel kapcsolatos intézkedési 

feladatait szabályszerűen látta-e el? 
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AZ ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés. 

 Az ellenőrzött időszak 
  

A 2014. január 1. és 2017. december 31-e közötti időszak. A helyszíni 
szemle tekintetében 2018. január 1-jétől 2019. január 15-ig tartó időszak. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

Az ellenőrzés a köznevelési közfeladatokat ellátó államháztartáson kívüli 
Fenntartó humánszolgáltatási közfeladatai ellátásához a költségvetési tör-
vényekben biztosított központi költségvetési támogatások igénylése, év-
közi módosítása és év végi elszámolása fenntartói feladatainak ellátása, il-
letve e központi költségvetésből kapott támogatások humánszolgáltatási 
közfeladatokra való fenntartó általi felhasználása szabályszerűségének ér-
tékelésére terjedt ki. 

Az ellenőrzés kiterjedt minden olyan körülményre és adatra, amely az 
ÁSZ jogszabályban meghatározott feladatainak teljesítéséhez, valamint a 
program végrehajtása folyamán felmerült újabb összefüggések feltárásá-
hoz szükséges volt. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

Török Sándor Waldorf-pedagógiai Alapítvány. 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ellenőrzés jogszabályi alapját az ÁSZ tv.5 1. § (3) bekezdése, 5. § (3) be-
kezdésében foglalt előírások adták. 

 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ellenőrzést az ellenőrzési program szempontjai, kérdései, az ellenőrzött 
időszakban hatályos jogszabályok, a nemzetközi standardokat irányadónak 
tekintve, az ellenőrzés szakmai szabályok és módszertanok figyelembevé-
telével végezte az ÁSZ. A közpénzekkel való felelős gazdálkodás segítésére 



Az ellenőrzés hatóköre és módszerei 

11 

irányuló javaslatok kidolgozásakor a hatályos jogszabályok voltak az irány-
adóak. 

Az ellenőrzés ideje alatt az ellenőrzött szervezettel történő kapcsolat-
tartást az ÁSZ SZMSZ6-ének vonatkozó előírásai alapján biztosította az ÁSZ. 

Az ellenőrzési kérdések megválaszolásához szükséges bizonyítékok 
megszerzése az ellenőrzött által rendelkezésre bocsátott dokumentu-
mokra, adatokra alapozva elemző eljárással történt. 

Az ellenőrzési bizonyítékként felhasználható adatforrások közé tartoz-
tak egyrészt a szakmai program részletes szempontjainál felsorolt adatfor-
rások, másrészt minden – az ellenőrzés folyamán feltárt, az ellenőrzés 
szempontjából információt tartalmazó – dokumentum. 

Az ellenőrzés lefolytatásához az ellenőrzött szervezet a kitöltött tanú-
sítványok, valamint az ÁSZ által kért dokumentumok elektronikus úton való 
megküldésével szolgáltatott adatokat, információkat. Az így rendelkezésre 
bocsátott adatok, információk és a tanúsítványok adatai valódiságának 
kontrollja az ellenőrzés keretében történt. 

A fenntartott köznevelési intézménynél helyszíni szemle keretében 
győződött meg az ÁSZ a tényleges feladatellátásról (verifikáció). 

A köznevelési humánszolgáltatások központi költségvetési támogatásai 
igénylésével, módosításával, elszámolásával kapcsolatos, államháztartá-
son kívüli fenntartó jogszabályokban előírt feladatai betartását, továbbá a 
központi költségvetési támogatások szabályszerű kezelését, nyilvántartá-
sát ellenőrizte az ÁSZ a Fenntartónál határozatok, nyilvántartások, beszá-
molók és egyéb dokumentumok alapján. Az ellenőrzés nem terjedt ki a köz-
nevelési humánszolgáltatások központi költségvetési támogatásai igény-
lése, módosítása, elszámolása valódiságának, megalapozottságának, he-
lyességének – sem a Fenntartónál, sem a székhely intézménynél való – ér-
tékelésére. Továbbá nem terjedt ki az ellenőrzés e források köznevelési in-
tézmény általi szabályszerű felhasználásának értékelésére.  

A szabályosság megítélésének alapját képezte, hogy a központi költség-
vetési támogatások Fenntartó általi igénylése, módosítása és elszámolása 
a Kincstár7 felé megtörtént. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

1. A köznevelési közfeladatot ellátó Fenntartó szabályszerű mű-

ködési és gazdálkodási környezet kialakításával megterem-

tette-e a költségvetési támogatások átlátható, elszámoltatható 

igénybevételének, felhasználásának feltételeit? 
  

Összegző megállapítás A működési- és gazdálkodási környezet kialakítása a 2014-
2016. években nem volt szabályszerű, 2017. évben szabály-
szerű volt.  

SZÁMVITELI POLITIKÁVAL a Fenntartó a Számv. tv.8 14. § (3) 
bekezdésében foglalt előírás ellenére 2014-2016. között nem rendelke-
zett. A 2017. évben a Fenntartó a Számv. tv. szerinti szabályzatokkal ren-
delkezett. 

A FENNTARTÓ a Civil tv.9  és a Civilszr1,2
10 szerinti kettős könyvvitel-

lel alátámasztott egyszerűsített éves beszámolót, valamint közhasznúsági 
mellékletet készített. A számviteli beszámoló mérlegének és 
eredménykimutatásának tagolása a 2017. évben szabályszerű volt. 

A PTK.11 SZERINTI  ALAPÍTÓ OKIRATTAL  a Fenntartó 
rendelkezett. A Fenntartó szervezeti és működési szabályzatban határozta 
meg szabályszerűen a felelősségi- és hatásköröket, azok gyakorlásának 
módját. 

2. A Fenntartó az átvállalt köznevelési közfeladathoz biztosított 

költségvetési támogatásokat szabályszerűen fordította-e a hu-

mánszolgáltató intézménye működtetésére? 

 

Összegző megállapítás A Fenntartó az átvállalt köznevelési feladathoz biztosított tá-
mogatásokat a 2017. évben – a támogatások felhasználása 
nyilvántartásának hiányossága miatt – nem szabályszerűen 
fordította köznevelési intézményei működtetésére. 

A KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁSOK FELHASZNÁ-

LÁSÁT a Fenntartó az Nkt. vhr.12 37/G. § (1) bekezdésében foglalt elő-
írás ellenére a 2017. évben nem alapfeladatonkénti bontásban elkülönítet-
ten és naprakészen tartotta nyilván. 

A TÉRÍTÉSI DÍJ ÉS TANDÍJ megállapításának szabályait, to-
vábbá a szociális alapon adható kedvezmények feltételét a Fenntartó a 



Megállapítások 
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2017. évben az Nkt.13 83. § (2) bekezdés c) pontjában foglalt előírás elle-
nére nem határozta meg az Óvoda1,2 esetében. 

A Fenntartó a 2017. évben gondoskodott az Iskola és az Óvoda1,2 Nkt. 
szerinti nyilvántartásba vételéről és működési engedélyeiről, továbbá ar-
ról, hogy rendelkezzenek az Nkt. szerinti szervezeti és működési szabály-
zattal, házirenddel és pedagógiai programmal. Az Iskola és az Óvoda1,2 ren-
delkezett a Fenntartó által szabályszerűen kiadott alapító okirattal a 2017. 
évben. 

A KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁSOK  igénylése, módosí-
tása és elszámolása a 2017. évben szabályszerű volt. A költségvetési támo-
gatásokat a Fenntartó a 2017. évben szabályszerűen továbbutalta közne-
velési intézményeinek. 

3. A Fenntartó a köznevelési intézménye működtetéséhez felhasz-

nált közpénzekre vonatkozó gazdálkodásával a nyilvánosság 

előtt elszámolt-e, ennek megalapozása érdekében ellenőrzési, 

értékelési és a külső ellenőrzésekkel kapcsolatos intézkedési 

feladatait szabályszerűen látta-e el? 
 

Összegző megállapítás A beszámolók közzétételével a Fenntartó közpénzekre vonat-
kozóan gazdálkodásával a nyilvánosság előtt elszámolt. A 
Fenntartó ellenőrzési, értékelési, és külső ellenőrzésekkel 
kapcsolatos intézkedési feladatait szabályszerűen ellátta. 

A KURATÓRIUM  által jóváhagyott 2014-2017. évi beszámolóit a 
Fenntartó a közhasznúsági melléklettel és könyvvizsgálói jelentéssel együtt 
a Civil. tv. előírásai szerint az Országos Bírósági Hivatal részére letétbe he-
lyezés és közzététel céljából megküldte, saját honlapján közzétette. 

A FENNTARTÓ  az Nkt. 83. § (2) bekezdés e) pontjában foglalt lehe-
tősséggel élve ellenőrizte 2015. évben az Óvoda1 gazdálkodását, működé-
sének törvényességét, és a szakmai munka eredményességét; az Iskolánál 
a 2015. és 2016. években a működés törvényességét, 2017. évben az Iskola 
gazdálkodását; az Óvoda2-nél a 2015. évben a szakmai munka eredmé-
nyességét. 

A FENNTARTÓNÁL  és köznevelési intézményeinél a Kincstár a 
2015. évi költségvetési támogatások igénybevételének jogszerűségét el-
lenőrizte. A Kormányhivatal14 a Fenntartónál köznevelési intézményei vo-
natkozásában törvényességi ellenőrzést végzett. 
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JAVASLATOK 

Az ÁSZ tv. 33. § (1) bekezdésében foglaltak értelmében az ellenőrzött szervezet vezetője 

köteles a jelentésben foglalt megállapításokhoz kapcsolódó intézkedési tervet összeállítani 

és azt a jelentés kézhezvételétől számított 30 napon belül az ÁSZ részére megküldeni. 

Amennyiben az ellenőrzött szervezet vezetője nem küldi meg határidőben az intézkedési ter-

vet, vagy továbbra sem elfogadható intézkedési tervet küld, az Állami Számvevőszék elnöke 

az ÁSZ tv. 33. § (3) bekezdése a) és b) pontjaiban foglaltakat érvényesítheti. 

 Török Sándor Waldorf-pedagógia Alapítvány kuratóriumi 

elnökének 
  

  Intézkedjen a támogatás felhasználásnak alapfeladatonkénti bontás-

ban elkülönített naprakész nyilvántartásáról. 

 (2. sz. megállapítás 1. bekezdése alapján) 

  Intézkedjen a térítési díj és tandíj megállapítása szabályainak, vala-

mint a szociális alapon adható kedvezmények feltételeinek meghatáro-

zásáról az óvodai nevelési feladatot ellátó intézmények tekintetében. 

 (2. sz. megállapítás 2. bekezdése alapján) 
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MELLÉKLETEK 

 I. SZ. MELLÉKLET: ÉRTELMEZŐ SZÓTÁR 

 
civil szervezet A Civil tv. 2. § 6. pontja szerint civil szervezet a civil társaság, a Magyarországon 

nyilvántartásba vett egyesület (a párt, a szakszervezet és a kölcsönös biztosító 
egyesület kivételével), a közalapítvány és a pártalapítvány kivételével az alapít-
vány. 

humánszolgáltatás Külön törvényben meghatározott szociális, gyermekjóléti, gyermekvédelmi, 
közoktatási, felsőoktatási, kulturális közfeladatok (2014. évi Kvtv. 34. § (1), (4) 
bekezdés, 1. számú melléklet XX/20/2. alcím, 19. alcím, 2015. évi Kvtv. 43. § 
(1), (4) bekezdés, 1. számú melléklet XX/20/2/3. jogcím csoport, 19. alcím, 
2016. évi Kvtv. 41. § (1), (4) bekezdés, 1. számú melléklet XX/20/2/3. jogcím 
csoport, 19. alcím). 

költségvetési támogatás A társadalombiztosítás pénzügyi alapjai kivételével az államháztartás központi 
alrendszeréből ellenérték nélkül, pénzben nyújtott támogatások (Áht.15 1. § 14. 
pont) 

A költségvetési törvényekben (2013. évi CCXXX. törvény 33-34. §, 2014. évi C. 
törvény 42-43. §, 2015. évi C. törvény 40-41. §) megállapított támogatás. A 
2015. évi C. törvény 40-41. § szerint többek között: Az Országgyűlés a közne-
velési feladat ellátására átlagbéralapú támogatást állapít meg. A nevelési-okta-
tási, valamint pedagógiai szakszolgálati intézményt fenntartó nemzetiségi ön-
kormányzat, az egyházi és magán köznevelési intézmény fenntartója részére 
az általuk fenntartott nevelési-oktatási intézményben, továbbá pedagógiai 
szakszolgálati intézményben pedagógus és - a b) pont kivételével - nevelő-ok-
tató munkát közvetlenül segítő munkakörben foglalkoztatottak után a 7. mel-
léklet I. pontja, valamint az óvoda, egységes óvoda-bölcsőde esetében a 2. mel-
léklet II. pont 1. alpontja szerint és az 5. alpontjában meghatározott jogosultak 
után, az őket ott megillető mértékek szerint. 

Az Országgyűlés a szociális, gyermekjóléti, gyermekvédelmi közfeladatot ellátó 
intézményt, szolgáltatást fenntartó egyházi jogi személy, civil szervezet, köz-
alapítvány, országos nemzetiségi önkormányzat, települési vagy területi nem-
zetiségi önkormányzat, gazdasági társaság, és a humánszolgáltatást alaptevé-
kenységként végző, az Szja tv. hatálya alá tartozó egyéni vállalkozó (a további-
akban együtt: nem állami szociális fenntartó) részére támogatást állapít meg a 
következők szerint: a támogatás a nem állami szociális fenntartót a települési 
önkormányzatok 2. melléklet III. pont 3. alpont c)-k) pontjában és III. pont 5. 
alpont a) pontjában meghatározott támogatásaival azonos jogcímeken, ösz-
szegben és feltételek mellett illeti meg. 

köznevelési közfeladat A köznevelési intézmény alapító okiratában foglalt feladat: óvodai nevelés, 
nemzetiséghez tartozók óvodai nevelése, általános iskolai nevelés-oktatás, 
nemzetiséghez tartozók általános iskolai nevelése-oktatása, kollégiumi ellátás, 
nemzetiségi kollégiumi ellátás, gimnáziumi nevelés-oktatás, szakközépiskolai 
nevelés-oktatás, szakiskolai nevelés-oktatás, nemzetiség gimnáziumi nevelés-
oktatása, nemzetiség szakközépiskolai nevelés-oktatása, nemzetiség szakisko-
lai nevelés-oktatása. Köznevelési Hídprogramok keretében folyó nevelés-okta-
tás, felnőttoktatás, alapfokú művészetoktatás, fejlesztő nevelés, fejlesztő ne-
velés-oktatás, pedagógiai szakszolgálati feladat, a többi gyermekkel, tanulóval 
együtt nevelhető, oktatható sajátos nevelési igényű gyermekek, tanulók óvo-
dai nevelése és iskolai nevelése-oktatása. Azoknak a sajátos nevelési igényű 
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gyermekeknek, tanulóknak az óvodai, iskolai, kollégiumi ellátása, akik a többi 
gyermekkel, tanulóval nem foglalkoztathatók együtt, a gyermekgyógyüdülők-
ben, egészségügyi intézményekben, rehabilitációs intézményekben tartós 
gyógykezelés alatt álló gyermekek tankötelezettségének teljesítéséhez szüksé-
ges oktatás, pedagógiai-szakmai szolgáltatás. 

köznevelési intézmény A nevelési- oktatási intézmény, pedagógiai szakszolgálati intézmény, pedagó-
giai-szakmai szolgáltatást nyújtó intézmény. 

nem állami, nem önkormányzati 
(államháztartáson kívüli) intéz-
mény fenntartó 

A köznevelési és szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi közfeladato-
kat/humánszolgáltatásokat ellátó intézményt fenntartó egyházi jogi személy, 
társadalmi szervezet, alapítvány, közalapítvány, civil szervezet, országos nem-
zetiségi önkormányzat, nonprofit gazdasági társaság, gazdasági társaság és a 
humánszolgáltatást alaptevékenységként végző, Szja tv. hatálya alá tartozó 
egyéni vállalkozó. (2013. évi Kvtv. 35. § (1), (3) bekezdés, 2014. évi Kvtv. 33. §, 
34. § (1), (4) bekezdés, 2015. évi Kvtv. 42. §, 43. § (1), (4) bekezdés, 2016. évi 
Kvtv. 40. §, 41. § (1), (4) bekezdés) 
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FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 

észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezet 

vezetőjének az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 

megfelelően. 

A jelentéstervezet megállapításaira a Török Sándor Waldorf-pedagógiai Alapítvány 

Kuratóriumi elnöke a törvényes határidőben írásban észrevételt tett. 

Az ÁSZ tv. 29. § (3) bekezdésével összhangban az ÁSZ a Függelékben feltünteti az ellenőrzés 

megállapításaival kapcsolatban tett, figyelembe nem vett észrevételeket, és megindokolja, 

hogy azokat miért nem fogadta el. 

                                                                                                                                   
 

* 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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RÖVIDÍTÉSEK JEGYZÉKE 

 

1 Fenntartó Török Sándor Waldorf-pedagógiai Alapítvány 
2 Óvoda1 Török Sándor Waldorf Óvoda 

Óvoda2 Galagonya Waldorf Óvoda 
3 Iskola Pesthidegkúti Waldorf Általános Iskola Gimnázium és Alapfokú Művészeti Iskola 
4 ÁSZ Állami Számvevőszék 
5 ÁSZ tv. 2011. évi LXVI. törvény az Állami Számvevőszékről 

6 ÁSZ SZMSZ Állami Számvevőszék Szervezeti és Működési Szabályzata 
7 Kincstár Magyar Államkincstár 
8 Számv. tv. 2000. évi C. törvény a számvitelről 
9 Civil. tv. 2011. évi CLXXV. törvény az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a 

civil szervezetek működéséről és támogatásáról 
10 Civilszr.1 224/2000. (XII. 19.) Korm. rendelet a számviteli törvény szerinti egyes egyéb 

szervezetek beszámoló készítési és könyvvezetési kötelezettségének 
sajátosságairól (hatályos 2016. december 31-ig) 

Civilszr.2 479/2016. (XII. 28.) Korm. rendelet a számviteli törvény szerinti egyes egyéb 
szervezetek beszámoló készítési és könyvvezetési kötelezettségének 
sajátosságairól (hatályos 2017. január 1-jétől) 

11 Ptk. 2013. évi V. törvény a Polgári törvénykönyvről 
12 Nkt. vhr. 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet a nemzeti köznevelésről szóló törvény 

végrehajtásáról 
13 Nkt. 2011. évi CXC. törvény a nemzeti köznevelésről 
14 Kormányhivatal Budapest Főváros Kormányhivatala 
15 Áht. 2011. évi CXCV. törvény az államháztartásról 
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